‘Aoxnon: H Mopihéva éBare mhnvtipo. Méoa ota mAupuéva €yel ToMES xOxxVES, dOTRES,
eol xditoec. Iowog eivon 0 ehdytoTtog aprduds XAhTOWY TOU TPETEL VoL TUAOEL omd To TANVTOPLO
Yo va et ofyoupa éva (euydipt xdhtoeg:

Abon Xlugova pe Ty apy)| Tou TEQIOTEPOVA TO €va 0UVOAo TEéTel va éyel TAnddpriuo ye-
Yoz—)\(nspo and 10 dhho. To cOvoho twv ypwudtov eivar 3. 'Eoav déoovue |B| = 3, 6nou
B 10 00voho TV Ypwudtwy xa A 10 0Ovolo twv xuATowY, T6TE 0piloUUE Wd GUVERTNOT
f:A— B 7 onolo avtiotoyel 10 0OVOLO TV XAATOWY GTO GUVORO TWV YEWUATOY TOTE O
eharylotog opduog v to A etvor Al =4 xoddg €Tot and TNV 0pYT TOU TEPLOTERMYA €Y OUUE
|A| > |B| xouenoyévwg undpyouv z,y € A yu to omoio woyler f(z) = f(y).

‘Acxnorn: H Moapiréva €Bale mAnytiplo. Méoa ota mAupuéva €yel TOMES xOXXWVES, AOTREC,
eoC xdhtoeg. Toog elvan o ehdylotog aptiuds XUATOMY TOU TEETEL VO TLICEL Und TO TANVTUELO
Yo vau €yet ofyoupa 600 (euydota xdhToeg:

Abon T v Aon autol Tou Topadelypatog AGYw Tou aptdpod TV XAATOWY TOU TRETEL Vo
emAECOUUE Vol YETOWOTOIACOUUE TNV YEVIXELUEVY o)) TOU TEPLOTEQWVA. Apa €youde n = 3
xuw k4+1=4 dnady) k=3 enopévwe kn+1 =10 xditoec.

‘Aoxnon: No Bpedel 1o ehdyioto mhfidoc otoyeiwy tou yeedletor va Tépouye and T0 GUVOO
S=1{1,2,3,...,9} vy va elpacte BéBorot 6t ot aprduot Yo éyouv ddpoioua 10.

Aborn Xwpilouue 10 olvolo S o€ €va 6Uvolo 610 omolo ta (elyTn Twv apriuny £youy dipoloua
10. Anpadr, B = {{1,9},{2,8},{3,7},{4,5}, {5}, démou |B| =5. Enouévwc o eldylotog
apriude tou TAnddprduou tou cuvéhou A eivar |A| = 6. 'Etor uropolye vo xotaoxeudcouyue
wo ouvdptnon f: A — B nomolo avuiotoyel éva tuyalo aprdud x oo (euydpl Tou GUVOROU
B mou 1o nepiéyel. ‘Apa and v apy 1) Tou TepIoTEPWYA £YOUUE OTL uTdpyouy T,y € A tétol
wote f(z) = f(y) twy onolwy to dpotoua eivor 10.




